
skala 1:20
Pozycja 1
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Sposób montażu realizować w oparciu
o detale od 1 do 4. Rozstawy belek

stalowych dostosować do szerokości warstwy
nośnej muru. Podany osiowy rozstaw zweryfikować na budowie.
Rzędna spodu nadproża z uwzględnieniem obudowy i warstw
wykończeniowych, zgodnie z projektem architektonicznym.

Zabezpieczenie ppoż płytą PROMATECT-XS gr.20mm+12.5mm,
lub PROMATECT-L gr. 25mm.
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2xHEB160 | L=1640mm
rozstaw 160mm

2 FIS A M12x100 A4 co ~500mm
zaprawa iniekcyjna FIS V 360S

Nadproże w pozycji 1 wykonaś ze stali klasy S355 skala 1:20
Pozycja 2
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2xHEB120 | L=1640mm
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Sposób montażu realizować w oparciu
o detale od 1 do 4. Rozstawy belek

stalowych dostosować do szerokości warstwy
nośnej muru. Podany osiowy rozstaw zweryfikować na budowie.
Rzędna spodu nadproża z uwzględnieniem obudowy i warstw
wykończeniowych, zgodnie z projektem architektonicznym.

Zabezpieczenie ppoż płytą PROMATECT-XS gr.25mm

skala 1:20
Pozycja 3
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2xHEB140 | L=2120mm
rozstaw 260mm
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Sposób montażu realizować w oparciu
o detale od 1 do 4. Rozstawy belek

stalowych dostosować do szerokości warstwy
nośnej muru. Podany osiowy rozstaw zweryfikować na budowie.
Rzędna spodu nadproża z uwzględnieniem obudowy i warstw
wykończeniowych, zgodnie z projektem architektonicznym.

Zabezpieczenie ppoż płytą PROMATECT-XS gr.25mm

skala 1:20
Pozycja 4
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2xIPE180 | L=1600mm
rozstaw 230mm

2 FIS A M12x100 A4 co ~500mm
zaprawa iniekcyjna FIS V 360S

Sposób montażu realizować w oparciu
o detale od 1 do 4. Rozstawy belek

stalowych dostosować do szerokości warstwy
nośnej muru. Podany osiowy rozstaw zweryfikować na budowie.
Rzędna spodu nadproża z uwzględnieniem obudowy i warstw
wykończeniowych, zgodnie z projektem architektonicznym.

Zabezpieczenie ppoż płytą PROMATECT-XS gr.20mm+12.7mm
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